

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бочинина Сергея Александровича на тему: «Следственные действия как способы собирания доказательств в досудебном производстве», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.09 – «Уголовный процесс»

Актуальность темы диссертационного исследования Бочинина С.А определена рядом обстоятельств изложенных автором в тексте автореферата и сомнения не вызывает.

Правовая природа и сущность следственных действий обусловлена их особой значимостью в успешном расследовании преступлений. Эффективность и своевременность производства следственных действий напрямую влияет на реализацию основных задач уголовного судопроизводства.

В условиях современной правовой действительности существует немало проблем, связанных с недостаточным законодательным урегулированием норм, касающихся производства следственных действий.

Представленное исследование посвящено выявлению правовых пробелов в уголовно-правовом законодательстве. В качестве одной из целей автор видит выработку конкретных предложений и рекомендаций, направленных на совершенствование уголовно-процессуального закона.

Достаточно четкая логика исследования, научная обоснованность и практико-ориентированная направленность нашла свое отражение в структуре диссертационного исследования.

Автором использованы общенаучные и частно-научные методы познания, в том числе: исторический, статистический, сравнительно-правовой, структурно-функциональный, социологический.

Эмпирической базой исследования явились результаты изучения значительного количества уголовных дел, анкетирования практических работников.

Автореферат и научные публикации автора позволяют сделать вывод о том, что диссертация является завершённым научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно на высоком научном уровне.

Впервые приведены результаты, позволяющие классифицировать их как решение новой задачи, имеющей существенное значение для уголовного процесса. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена недостатков.

Представляется, что она значительно выиграла бы, если автор провел сравнительный анализ российской системы следственных действий с аналогичными системами других стран, что позволило бы выявить сложности, связанные с собиранием доказательств в ходе досудебного производства.

Указанный недостаток не сказывается на общей положительной оценке диссертационного исследования.

Вывод: автореферат диссертации Бочинина Сергея Александровича на тему «Следственные действия как способы собирания доказательств в досудебном производстве» свидетельствует о том, что диссертация, представляемая на соискание ученой степени кандидата юридических наук, является самостоятельно написанной автором, обладающей внутренним единством научно-квалификационной работой, в которой решена научная задача, имеющая важное теоретическое и прикладное значение в досудебном делопроизводстве.

Работа отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, предусмотренным Положением о присуждении учёных степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, соответствует паспорту специальности 12.00.09 – «Уголовный процесс», а её автор, Бочинин С.А., достоин присуждения ученой степени кандидата юридических наук по указанной специальности.

кандидат юридических наук
31 октября 2014 года

А.Г. Бойкова

Подпись Бойковой Анастасии Геннадьевны заверяю.

Начальник отдела кадров
войсковой части 84841



Ю.А. Петьков

Адрес: 353441, г. Анапа, Краснодарский край, Институт береговой охраны
ФСБ России